帯広地区バスケットボール協会 U12 部会

帯広地区バスケットボール協会U12部会所管大会におけるメンバー表について

各大会のメンバー表のあり方については、大会ごとに特にアナウンスが無い限りは、次のとおりとなります。

⑴　メンバー表の登録人数は、大会申込時にエントリーした人数までです。
大会エントリー後に入団した場合において、エントリーした人数を超えてメンバー表の登録をすることはできません。
⑵　メンバー表を提出後、変更がある場合はメールの件名及びファイルに【変更】を付するなど、分かるようにしてください。
なお、提出期日を超えて以後の変更は行うことができません。
⑶　16人以上団員がいるチームで、提出期日後、当日までに怪我等のやむを得ない事由で登録メンバー等を変更する場合は、当該チームの試合初日に試合会場の競技責任者に申し出て、承認を得て変更してください。
ただし、変更した場合、２日目以降に元に戻すことはできません。
[bookmark: _GoBack]なお、変更に当たっては、変更後のメンバー表を提出いただき、また、対戦相手にも変更後のメンバー表を提出してください。(スコアシートに添付することから試合数分が必要となるので、都合２枚×試合数をご用意ください)
⑷　北海道ミニバスケットボールサマーフェスタ及び当該十勝地区予選については、５月末までにJBA登録した選手及びヘッドコーチ・アシスタントコーチであることが要件となりますので、ご注意ください。(作業スケジュールは年度ごとに別途お示しします)
⑸　北海道ミニバスケットボール大会及び当該十勝地区予選大会については、各年度の９月末までにJBA登録済みの選手及びヘッドコーチ・アシスタントコーチであることが要件となりますので、ご注意ください。

